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GENERATION IV






Externa ärenden

Detta dokument förklarar funktionen Externa ärenden i Edward/PC_Journal. 
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Förklaring

Ett externt ärende består av en textredigerare (samma som på Brev-fliken), där text kan skrivas till mottagaren, samt eventuellt bifogade filer. Bifogade filer kan bestå av bilder från Arkiv-fliken i Edward/PC_Journal eller vilka filer som helst från Windows fil-system. Textredigeraren kan utgå från samma mallar som på Brev-fliken i Edward/PC_Journal. På så sätt går det enkelt att skapa mallar som antingen skickar med patientens information om namn, personnummer, adress, daganteckningar och så vidare, eller anonymiseras texten. (Alltså utelämnas de fälten i mallen)

Exempel på externt ärende är om en patient flyttar under pågående behandling. Det går då på ett enkelt och säkert sätt att ta patientens information, brev, journaldata, bilder och skicka till kliniken dit patienten flyttar (såvida destinationskliniken använder Edward/PC_Journal och funktionen Externt ärende).
Ett annat exempel är när två vårdgivare vill utbyta information om en patient eller bara rådfråga en annan vårdgivare.

Teknik

All information som skickas i ett externt ärende är krypterat med 128 bitars blowfish, och överföringen till Pro Curis sker med SSL-anslutning (HTTPS säker anslutning).

Externa ärenden överförs till Pro Curis och lagras på våra servrar tills mottagaren ansluter och hämtar meddelandet. När meddelandet är levererat raderas det från Pro Curis servrar.

Alla bifogade filer anonymiseras då de skickas och det är upp till sändaren om patientens namn, personnummer, adress och så vidare skall synas för mottagaren.

Ända upp till 100MB kan bifogas i ett ärende.
Förutsättningar

För att kunna skicka och ta emot externa ärenden måste Internkliniken/erna och vårdgivaren/arna markeras som Globala i Edward/PC_Journal.

Pro Curis SMS/Ärende-tjänst, version 4.10.0 eller senare, måste vara installerad på klinikens server.

Ett giltigt abonnemang på Pro Curis SMS/Ärende-tjänst måste finnas.

Edward/PC_Journal version 4.10.0 eller högre måste användas.

För att aktivera funktionen:

Om ni inte redan har SMS-funktionen i Ebba tidbokningssystem, kontakta Pro Curis AB för priser och hjälp med installation av SMS/Ärende-tjänsten.

Starta Edward/PC_Journal (minst 4.10.0) och gå till Systemregistret – Interna Kliniker. Välj önskad klinik och tryck på Ändra. Kryssa i Global och tryck på Spara. (Om kryssrutan Global är gråad så körs inte version 4.10 av SMS/Ärende-tjänsten)

Kliniken är nu Global och kommer automatiskt att föras över till alla andra kliniker som använder Edward/PC_Journal och som har funktionen Externa ärenden. Överföringen sker inom loppet av några minuter, och kan sedan användas av andra kliniker som mottagare av externa ärenden.
För att göra en vårdgivare global, gå in i Systemregistret – Vårdgivare. Välj önskad vårdgivare och tryck på Ändra. Kryssa i Global och tryck på Spara. (Om kryssrutan Global är gråad så körs inte version 4.10 av SMS/Ärende-tjänsten)

Kontrollera även att den valda vårdgivaren arbetar på den valda Intern kliniken genom att klicka på Koppla till Intern Klinik. Kryssa för den/de kliniker vårdgivaren arbetar på (kan väljas vid inloggning) och trycka på OK. 

Vårdgivaren är nu global och kommer automatiskt att föras över till alla andra kliniker som använder Edward/PC_Journal och som använder funktionen Externa ärenden. Överföringen sker inom loppet av några minuter, och kan sedan användas av andra kliniker som mottagare av externa ärenden.

Globala kliniker och vårdgivare visas i kursiv stil i Systemregistret. Även på fliken Externa kliniker visas de kliniker/vårdgivare som det går att skicka externa ärenden till i kursiv stil.

För att skapa nytt externt ärende

I Edward/PC-Journal Gå till fliken Dokumentation – Externa ärenden och tryck på Nytt ärende.
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Välj Brevmall (valfritt) och mottagare. Intern Klinik och Vårdgivare väljs automatiskt från den inloggade användaren.

Tryck på OK när allt ser rätt ut.

Ett nytt formulär skapas: Redigera externt ärende.
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Skriv valfri text i textredigeraren. Högerklicka och välj Redigera för att få fram en komplett textredigerare.

I rutan längst ner har två bilder lagts till. Det går att dra och släppa både DICOM och vanliga bilder/filer från Edwards/PC_Journals Arkiv-flikar (välj önskad flik och ta sedan tag i datumdelen längst upp på en bild/fil. Dra och släpp i den gråa rutan enligt ovan). Det går även att dra in alla sorters filer från Windows Utforskare, t.ex. Word, Excel, bilder, Adobe osv. 

För att ta bort en bifogad fil, dra och släpp den på soptunnan.

När ärendet är färdigt, tryck på Spara och skicka… för att skicka ärendet direkt. (Signaturkod krävs). Eller tryck på Spara om ärendet skall redigeras vidare innan det skickas. Alla sparade, ej skickade, ärenden visas på vårdgivarens Osign-lista.

Ärenden visas även på fliken Dokumentation – Externa ärenden. 

För att redigera ett ärende, markera det och tryck Ändra. 

För att skicka ett ärende, högerklicka på det och välj Skicka… (signera). 

För att markera ett ärende som avslutat, högerklicka på det och välj Markera som avslutad…. 

För att radera ett ärende, högerklicka på det och välj Radera…. 

Så fort ett ärende är signerat så överförs det temporärt till servrar hos Pro Curis. Därifrån överförs de till mottagaren så fort denna ansluter för att kontrollera nya ärenden. (Normalt 5 minuters intervall).

Ärendet dyker då upp på mottagarens Osign-lista och mottagaren dubbelklickar på ärendet här för att få upp det i visningsläge. 

Mottagaren kan sedan skriva kommentarer i texten, lägga till/ta/redigera bort bilder/filer, rita på bilder och sedan välja att antingen Spara eller Spara och besvara ärendet igen. Så länge ärendet är obesvarat så visas det på mottagarens Osign-lista.

Så fort ärendet besvaras, så skickas det åter till Pro Curis servrar för temporär lagring. Och när den sändande vårdgivarens SMS/Ärende-tjänst ansluter och hämtar tillbaka svaret så raderas det från Pro Curis servrar.

I detta läge dyker det återigen upp på sändarens Osign-lista och det går att dubbelklicka på ärendet här för att komma till denna patient och direkt in på fliken Dokumentation – Externa ärenden.

Om ärendet skall avslutas, högerklicka på det i datagridden längst upp och välj Markera som avslutad... . 

Om ärendet skall skickas igen, tryck på Ändra och redigera innehållet. Ärendet kan sedan skickas igen precis som första gången. 

På så sätt kan samma ärende skickas fram och tillbaka hur många gånger som helst.

Rapport

Under rapporter – Externa ärenden visas obesvarade ärenden.

Pro Curis AB, Lilla fiskaregatan 16, 222 22 LUND

Tel: 046-20 30 32, http://www.procuris.se , support@procuris.se 
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